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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALENÇA, 
ESTADO DA BAHIA, REALIZADA A 26 DE SETEMBRO DE 2023. 

 
Às quinze horas do dia três do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte e três, 
foi pelo Presidente BERTOLINO DE JESUS JÚNIOR aberta esta sessão e 
ordenada a chamada de praxe. Vendo que havia quórum, o Senhor Presidente 
iniciou os trabalhos solicitando do Vereador Helton Brandão efetuar a Leitura da 
Bíblia Sagrada e, após a aprovação da ata da sessão anterior, anunciou a 
LEITURA DO EXPEDIENTE que constou do seguinte: Oficio datado de 25 de 
setembro, assinado pelo Vereador VALDIRO OITICICA, encaminhando para 
apreciação e votação o Projeto de Lei nº 42/2023, que “Denomina próprio público 
na sede do município de Valença, e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 
45/2023, que “Dispõe sobre a Política Municipal de Saneamento Básico, seus 
instrumentos e dá outras providências”, de autoria do Poder Executivo; Projeto 
de Lei nº 42/2023, que “Dispõe sobre a criação do Programa “Silêncio Urbano – 
Psiu”, para o combate eficaz à poluição sonora no Município de Valença, e dá 
outras providências”, de autoria do Vereador CLÓVIS JÚNIOR; Projeto de 
Decreto Legislativo nº 39/2023, que “Concede Título de Cidadão Valenciano ao 
Sr. Antônio José Pereira de Macedo”, de autoria do Vereador HELTON 
BRANDÃO; Projeto de Decreto Legislativo nº 40/2023, que “Concede Título de 
Cidadão Valenciano ao Sr. Valdemir Carlos Alves de Souza”, de autoria do 
vereador VALDIR SILVESTRE; Requerimento nº 56/2023 de autoria do vereador 
BERTOLINO JÚNIOR solicitando instalação de Tribuna Livre no dia 10 de 
outubro, para participação de representantes do Grupo de Ação Comunitária de 
Valença, a fim de explanar sobre o Dia Internacional da Pessoa Idosa, que é 
comemorado em 1º de outubro; Requerimento nº 57/2023 de autoria do vereador 
HELTON BRANDÃO solicitando instalação de Tribuna Livre no dia 17 de 
outubro, para participação das Sras. Ten. Cel. BM Ana Isabel Araújo e a 
Major BM Jamile Perrone, Comandante e Subcomandante, respectivamente, do 
5º Batalhão de Bombeiro Militar, para explanarem sobre a importância do 
batalhão de bombeiro militar dentro da sociedade valenciana; Proposições 
Subscritas de Autoria do Vereador HELTON BRANDÃO propondo a aprovação 
de quatro moções: 1. De aplausos à AABB, por completar, no dia 25 de 
setembro, 53 anos de fundação, promovendo ações sociais, culturais e 
esportivas, visando proporcionar bem-estar aos associados, familiares, 
colaboradores, e comunidade valenciana; 2. de pesar pelo passamento eterno 
da Sra. Rosanita Vidal, fato ocorrido no dia 27 de setembro, em Salvador e 
sepultada no mesmo dia, no cemitério de Valença; 3. De pesar pelo passamento 
eterno da Sra. Noélia Fonsêca, fato ocorrido no dia 28 de setembro na cidade de 
Belo Horizonte-MG, sendo cremada no dia 29 do mesmo mês também na capital 
mineira; 4. De pesar pelo passamento eterno do jovem Genilton Ferreira, 
conhecido como “Geninho”, fato ocorrido no dia 01 de outubro, e sepultado no 
mesmo dia, no cemitério local; Proposições Subscritas de Autoria do Vereador 
VALDIR SILVESTRE propondo a aprovação de duas moções: 1. De aplausos ao 
Sr. Manoel Soares (DTI-PMV) pelo trabalho desenvolvido nas escolas e todos 
setores de informática do município, fazendo a manutenção dos equipamentos; 
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2. De pesar pelo passamento eterno da Sra. Rosenita Vidal, fato ocorrido no dia 
27 de setembro, em Salvador, e sepultada no mesmo dia, no cemitério de 
Valença; Proposições Subscritas de Autoria do vereador FABRÍCIO LEMOS 
propondo a aprovação de duas moções de pesar: 1. pelo passamento eterno do 
jovem Genilton Ferreira, fato ocorrido no dia 01 de outubro, e sepultado no dia 
02 do mês em fluxo, no cemitério local; 2 pelo passamento eterno da Sra. Noélia 
Fonseca, fato ocorrido no dia 28 de setembro na cidade de Belo Horizonte -  MG, 
e cremada no dia 29 do setembro do corrente ano também na capital mineira; 
Proposições Subscritas de autoria do Vereador CRISTIANO BARBOSA 
apresentando quatro indicações formuladas: 1. Que o SAAE coloque uma tampa 
de esgoto na Rua Natan Couceiros de Matos, pois a existente está danificada; 
2. Que a Secretaria de Infraestrutura recupere a pavimentação em frente ao 
posto de saúde da Urbis, na Rua João Leonardo da Silva; 3. Que a Secretaria 
de Infraestrutura faça a recuperação da pavimentação da Rua Vereador Antônio 
Souza, no Tamarineiro, na esquina que dá acesso a Coelba; 4. Que o SAAE faça 
a recuperação da rua 5, na Vila Operária, próximo ao lava a jato de Roberto; 
Nota de Repúdio da Presidência desta Câmara de Valença contra a violência 
sofrida pela Sra. Rosilene Aragão Porto dos Santos - Presidente da Associação 
dos Pescadores de Maricoabo e esposa do vereador Cássio Pereira dos Santos, 
fato ocorrido no dia 1º de outubro (último domingo), na região da Boca da Mata, 
em Cajaíba. Finda a LEITURA DO EXPEDIENTE o Sr. Presidente anunciou o 
PEQUENO EXPEDIENTE dedicado a comentários gerais franqueando a 
palavra. E utilizaram da mesma os seguintes vereadores: ISAÍAS NASCTO 
apresentou quatro indicações verbais: 1. Que o Prefeito informe a esta Casa 
porquê demoliu apenas uma barraca na praia de Guaibim, de um pai de família, 
pois mesmo existindo uma determinação da justiça para a retirada das barracas, 
é estranho apenas derrubar um imóvel; 2. Que a Secretaria de Infraestrutura 
acelere o serviço de pavimentação da rua que dá acesso à 5ª COORPIN, no 
Loteamento Novo Horizonte, pois a obra continua “a passos de cágado”, 
segundo o Edil; 3. Que o Prefeito esclareça a esta Casa se existe falta de 
equipamentos para os salva-vidas da praia de Guaibim, haja vista que as 
pessoas estão morrendo afogadas e não é por culpa desses profissionais, que 
precisam de estrutura para trabalhar; 4. Que o Prefeito tome urgentes 
providências sobre o lixão localizado no Orobó, para liberar a estrada, haja vista 
que a população não suporta mais aquela situação; ANTÔNIO HERALDO 
“LELO” apresentou três indicações verbais: 1. Que o Prefeito, através de sua 
secretaria competente, faça um levantamento de todas as ruas do Distrito de 
Guaibim que necessitam de recuperação, e aproveite o período de estiagem com 
a chegada da alta estação para promover as melhorias necessárias, seja com 
calçamento ou aplicação de solo brita; 2. Que o Prefeito, através de sua 
Secretaria de Infraestrutura, realize a requalificação da ponte José Franco Farias 
(ponte da CVI) a qual necessita de uma urgente intervenção; 3. Que o Prefeito, 
através de sua Secretaria de Estradas e Rodagens, faça um levantamento de 
todas os ramais de estradas que necessitam de recuperação, nas regiões do 
Bom Jardim, Contendas, Várzea, Terra Preta e Serra do Frio; FABRÍCIO LEMOS 
apresentou cinco indicações verbais: 1. Que o Prefeito, através de sua secretaria 
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competente, instale pontos de ônibus com cobertura na cidade e nos distritos, 
utilizando materiais sustentáveis; 2. Que o Prefeito, através de sua secretaria 
competente, promova o evento “Canta Valença 2023”, nos mesmos padrões de 
como fez no ano passado, no mês de maio; 3. Que a Secretaria Municipal de 
Educação realize a colocação das janelas e algumas portas nas salas da Escola 
Municipal Helena Campelo de Queiroz, no bairro da Bolívia, assim como 
providencie as instalações dos aparelhos de ar condicionado que já se 
encontram no almoxarifado da referida unidade de ensino, e adquira um novo 
fogão e uma geladeira para a cozinha dessa escola; 4. Que a Secretaria 
Municipal de Educação revitalize a quadra de atividades físicas da Escola 
Municipal Helena Campelo de Queiroz, no bairro da Bolívia; 5. Que a Secretaria 
Municipal de Educação agilize o processo de conclusão da reforma da Creche 
Favo de Mel, na Urbis, e informe quando será entregue; BENVINDO SOUSA 
LUZ apresentando uma indicação verbal em que solicitou da Secretaria 
Municipal de Saúde que em todo atendimento da dentista nos dias de terça e 
sexta-feira, no PSF do Paraná do Orobó, seja destinado também um profissional 
fisioterapeuta, para atendimento da demanda daquela comunidade; CRISTIANO 
BARBOSA DOS SANTOS apresentou três indicações: 1. Que a Secretaria de 
Estradas e Rodagens realize a requalificação da estrada da região de Vila Velha 
de Jequiriçá, com patrolamento e encascalhamento, assim como também das 
estradas das regiões do Tombador do Orobó e Tombador de Jequiriçá; 2. Que a 
Secretaria de Infraestrutura conclua a obra de drenagem de águas pluviais da 
rua Milton Lemos da Silva e da rua localizada atrás do loteamento Tio Virgínio, 
canalizando o antigo canal que fazia parte daquele loteamento; 3. Que a 
Secretaria de Infraestrutura solicite da empresa de limpeza urbana de Valença 
que realize a varrição dos caminhos 7 e 9 do bairro da Urbis e também das duas 
ruas que foram pavimentadas no final do caminho 19; CLÓVIS JÚNIOR 
parabenizando a empresa de internet Conect Telecom por estar cumprindo a Lei 
Municipal n° 2.482/2017, que dispõe sobre o alinhamento e a retirada de fios em 
desuso e desordenados dos postes de energia elétrica, lei de autoria do próprio 
Edil. E apresentou quatro indicações: 1. Que a Secretaria de Infraestrutura 
realize, em caráter de urgência, realize melhoramentos no Loteamento Jardim 
Michele, no Distrito de Guaibim, com aplicação de solo-brita ou cascalho; 2. Que 
a Secretaria de Infraestrutura realize, em caráter de urgência, a requalificação 
da Praça São José, no Distrito de Guaibim; 3. Que o setor de iluminação da 
Prefeitura realize a implantação de braços de energia nas comunidades rurais 
do Tatu, Três Jueranas, Tabuleiro do Orobó, Camisão do Orobó, Guabiraba e 
Gameleira; 4. Que o Prefeito, através de sua Secretaria de Estradas e Rodagens, 
dê continuidade nos serviços de melhorias das estradas das onze comunidades 
que compõem a microrregião do Guerém; HELTON BRANDÃO apresentou cinco 
indicações verbais: 1. Que o Prefeito organize uma força tarefa, envolvendo as 
secretarias competentes, para realização de serviços necessários no distrito do 
Guaibim, concedendo uma verdadeira humanização àquele distrito polo turístico 
desse município; 2. Que o Prefeito, através de sua secretaria competente, realize 
a limpeza e manutenção do canal de escoamento de águas pluviais e esgotos 
do bairro do Tento; 3. Que o Prefeito, através de sua secretaria competente, 
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implante traves limitadoras de altura de veículos nos acessos ao calçadão, 
fazendo assim que seja cumprida a lei municipal de cargas e descargas e 
possibilite o direito de ir e vir do cidadão, que atualmente disputa espaço com 
veículos; 4. Que o Prefeito, através de sua secretaria competente, disponibilize 
um local para descarga de mercadorias, tipo um porto seco ou ponto de apoio, 
objetivando desafogar o centro da cidade; 5. Que o Prefeito, através de sua 
secretaria competente, providencie a organização e atualização do pagamento 
do piso da enfermagem e técnicos em enfermagem, corrigindo os possíveis 
desencontros entre profissionais equiparados, que porventura estejam desiguais 
em remuneração; RYAN SOUSA COSTA apresentou duas indicações verbais: 
1. Que a Secretaria Municipal da Fazenda explique a esta Casa o que aconteceu 
para que o Município perdesse o recurso no valor de R$ 150.000,00 (cento e 
cinquenta mil reais) para o evento de surf na praia de Guaibim, indicado por 
emenda parlamentar de autoria do Deputado Federal Raimundo Costa; 2. Que 
a Secretaria de Infraestrutura faça a intervenção na Rua Marechal Deodoro, com 
a recuperação da pavimentação, da agência dos correios até o ginásio de 
esportes; VALDIRO OITICICA apresentou sete indicações verbais: 1. Que a 
Secretaria de Estradas e Rodagens realize a requalificação com aplicação de 
material pedroso das estradas das regiões da Capela de São José, Pastinho, 
Colônia, Rio de Areia 2 e Rio do Meio, no Orobó; 2. Que o Prefeito, através de 
sua secretaria competente, coloque um contêiner em frente ao Nerc, no bairro 
do Areal, com a finalidade de coletar o lixo doméstico daquela localidade; 3. Que 
o TRE (Tribunal Regional Eleitoral) e ao CMDCA (Conselho Municipal dos 
Direitos da Criança e Adolescente) que prestem informações a esta Casa sobre 
o fato ocorrido no último domingo (1º/10/2023) na região do Orobó, mais 
precisamente na Escola Municipal Manoel Cosme Alves, onde um membro da 
organização da votação para conselheiros tutelares informou à população que 
as urnas das localidades de Capela de São José e Lázaro Romano estavam no 
entroncamento de Valença, portanto os eleitores dessas urnas tiveram que se 
deslocar para o entroncamento às 15:00hs, porém, ao chegarem no referido 
local, as urnas, na verdade, estavam no próprio Orobó. Ao retornaram, o horário 
já passava de 17:30hs, e, portanto, essas pessoas que estavam em três topics, 
não puderam mais votar; 4. Que a Secretaria de Infraestrutura realize melhorias 
nas ruas do bairro do Areal; 5. Que o Prefeito, através de sua secretaria 
competente, construa um muro em torno da torre digital localizada nas 
proximidades do Cristo do Alto do São Roque e, assim, possa dar funcionalidade 
à tão esperada TV digital de nossa cidade; 6. Que o Prefeito, através de sua 
secretaria competente, entre em contato com quem de direito para que possa 
administrar o prédio que serviu de sede para a junta do trabalho e para o IBGE, 
localizado na Rua Virgílio Damásio, nº 50, pois se encontra em situação de 
abandono, e, assim, dar uma finalidade social ao mesmo; 7. Que o Prefeito, 
através da secretaria competente, estude a possibilidade de colocar cordas com 
boias de segurança em pontos estratégicos na praia de Guaibim, visando 
diminuir os afogamentos na referida praia; BERTOLINO DE JESUS JÚNIOR 
apresentou três indicações verbais: 1. Que o Prefeito, através de sua Secretaria 
de Infraestrutura, envide esforços para construir uma praça no Loteamento 
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Jardim Michele, no Distrito de Guaibim; 2. Que o Prefeito, através de sua 
Secretaria de Infraestrutura, realize a substituição da ponte de madeira que liga 
o Loteamento Jardim Michele até a praça principal, por uma ponte de concreto; 
3. Que a Secretaria de Infraestrutura realize a pavimentação das ruas do 
Loteamento Jardim Michele, no Distrito de Guaibim. O Sr. Presidente informou 
que as indicações serão enviadas aos seus respectivos destinos. Finda o 
período do PEQUENO EXPEDIENTE o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA 
apresentando em pauta as seguintes matérias: Projeto de Lei nº 42/2023, que 
“Denomina próprio público na sede do município de Valença, e dá outras 
providências”, de autoria do Vereador VALDIRO OITICICA. O Sr. Presidente, 
conforme o art. 114 do Regimento Interno, envia a matéria às comissões 
competentes para emissão dos pareceres técnicos. Processo desta Casa, 
Projeto de Lei nº 42/2023, que “Dispõe sobre a criação do Programa “Silêncio 
Urbano – Psiu”, para o combate eficaz à poluição sonora no Município de 
Valença, e dá outras providências”, de autoria do Vereador CLÓVIS JÚNIOR. 
Após confirmar o parecer favorável das comissões competentes, o Sr. 
Presidente submeteu-o em apreciação e votação, que foi aprovado por 
unanimidade em primeiro turno; Processo desta Casa, Projeto de Decreto 
Legislativo nº 39/2023, que “Concede Título de Cidadão Valenciano ao Sr. 
Antônio José Pereira de Macedo”, de autoria do Vereador HELTON BRANDÃO. 
Após confirmar o parecer favorável das comissões competentes, o Sr. 
Presidente submeteu-o em apreciação e votação, que foi aprovado por 
unanimidade em primeiro turno; Processo desta Casa, Projeto de Decreto 
Legislativo nº 40/2023, que “Concede Título de Cidadão Valenciano ao Sr. 
Valdemir Carlos Alves de Souza”, de autoria do Vereador VALDIR SILVESTRE. 
Após confirmar o parecer favorável das comissões competentes, o Sr. 
Presidente submeteu-o em apreciação e votação, que foi aprovado por 
unanimidade em primeiro turno; Processo desta Casa, Projeto de Lei nº 45/2022, 
de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a Política Municipal de 
Saneamento Básico, seus instrumentos”, de autoria do Poder Executivo, e que 
foi desarquivado por requerimento do vereador Luiz Andrade na sessão anterior. 
Posto em apreciação. Com a palavra o Vereador FABRICIO LEMOS solicitando 
Vistas da matéria. Pedido de Vistas submetido em apreciação. Usaram da 
palavra os vereadores Valdiro, Lelo, Isaías, Cristiano, Reginaldo, Benvindo, 
Ryan e Helton, todos debatendo sobre o pedido de vistas e dispostos a votarem 
a favor, desde que sejam convocadas sessões extraordinárias a fim de votar a 
matéria, com exceção do vereador Benvindo que se posicionou contrário à 
demora na aprovação desse projeto, pois, em sua opinião, o povo do Orobó está 
sendo prejudicado, desde quando a retirada do lixão depende da aprovação do 
mesmo. Pedido de Vistas submetido em votação, que foi aprovado pela maioria 
de treze votos contra um, este do vereador Benvindo. O Sr. Presidente submete 
em apreciação e votação as proposições subscritas dos senhores Vereadores, 
as quais cito: Requerimento nº 56/23 de autoria do vereador BERTOLINO 
JÚNIOR solicitando instalação de Tribuna Livre no dia 10 de outubro, para 
participação de representantes do Grupo de Ação Comunitária, a fim de explanar 
sobre o Dia Internacional da Pessoa Idosa, que é comemorado em 1º de outubro; 
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Requerimento nº 57/23 de autoria do vereador HELTON BRANDÃO solicitando 
instalação de Tribuna Livre no dia 17 de outubro, para participação das Sras. 
Ten. Cel. BM Ana Isabel Araújo e a Major BM Jamile Perrone, Comandante e 
Subcomandante do 5º Batalhão de Bombeiro Militar, para explanarem sobre a 
importância do batalhão de bombeiro militar dentro da sociedade valenciana; 
HELTON BRANDÃO propôs a aprovação de quatro moções: 1. De aplausos à 
AABB, por completar, no dia 25 de setembro, 53 anos de fundação, promovendo 
ações sociais, culturais e esportivas; 2. de pesar pelo passamento eterno da Sra. 
Rosanita Vidal, fato ocorrido no dia 27 de setembro, em Salvador e sepultada no 
mesmo dia, no cemitério de Valença; 3. De pesar pelo passamento eterno da 
Sra. Noélia Fonsêca, fato ocorrido no dia 28 de setembro na cidade de Belo 
Horizonte-MG, sendo cremada no dia 29 do mesmo mês também na capital 
mineira; 4. De pesar pelo passamento do jovem Genilton Ferreira, conhecido 
como “Geninho”, fato ocorrido no dia 01 de outubro, e sepultado no mesmo dia, 
no cemitério local; VALDIR SILVESTRE propôs a aprovação de duas moções: 
1. De aplausos ao Sr. Manoel Soares (DTI-PMV) pelo trabalho desenvolvido nas 
escolas e todos setores de informática do município, fazendo a manutenção dos 
equipamentos; 2. De pesar pelo passamento eterno da Sra. Rosenita Vidal, fato 
ocorrido no dia 27 de setembro, em Salvador, e sepultada no mesmo dia, no 
cemitério de Valença; FABRÍCIO LEMOS propôs a aprovação de duas moções 
de pesar: 1. pelo passamento eterno do jovem Genilton Ferreira, fato ocorrido no 
dia 01 de outubro, e sepultado no dia 02 do mês em fluxo, no cemitério local; 2 
pelo passamento eterno da Sra. Noélia Fonseca, fato ocorrido no dia 28 de 
setembro na cidade de Belo Horizonte -  MG, e cremada no dia 29 do setembro 
do corrente ano também na capital mineira. Todas as proposições foram 
aprovadas por unanimidade. Finda a ORDEM DO DIA o Sr. Presidente anunciou 
o período do GRANDE EXPEDIENTE dedicado a comentários gerais, 
franqueando a palavra. Com a palavra o Vereador CÁSSIO PEREIRA tecendo 
comentários, de forma indignada, sobre a violência sofrida por sua esposa, no 
último domingo, dia 1º, na região da Boca da Mata, em Cajaíba. Segundo o Edil, 
o ataque violento partiu da Sra. Danile Conceição (esposa do ex-presidente da 
referida associação). Ela e mais seis mulheres tentaram contra a vida da sua 
esposa deferindo socos e tapas contra o rosto da mesma. O motivo, segundo o 
Edil, foi uma queixa prestada por sua esposa contra o marida da Sra. Danile no 
NEAM (Núcleo Especializado em Atendimento à Mulher). A covarde agressão 
machucou seus olhos, lesionou seu dedo, e quebrou os óculos da vítima. Tudo 
isso na frente de suas filhas. O Edil se disse muito triste, mas garantiu que as 
providências serão tomadas com todo o rigor da lei. Em aparte, usou da palavra 
o vereador Reginaldo se mostrando indignado e atônito frente aos fatos odiosos 
que foram narrados pelo vereador Cássio e se solidarizou com o mesmo nesse 
difícil momento; Com a palavra o Vereador FABRÍCIO LEMOS congratulando-
se com todos candidatos que concorreram ao pleito para conselheiros tutelares 
em nossa cidade. O Edil sugeriu que na próxima eleição sejam disponibilizadas 
mais urnas, pois o atual número se mostrou insuficiente. Parabenizou esta Casa 
pela conquista, através de uma árdua luta, do tão esperado pagamento do novo 
piso da enfermagem. Comentou sobre a realização da audiência pública para 
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apresentação do segundo quadrimestre, ocorrida na última sexta-feira nesta 
Casa, onde foram tratados diversos assuntos pertinentes para a comunidade, 
como a Cosip e o Refis. Disse que ficou triste e sem entender a exoneração do 
Secretário Municipal de Agricultura, o Sr. Walace, pois o mesmo tinha um ótimo 
serviço prestado junto às comunidades rurais, mas espera que o próximo seja 
tão bom e tenha o mesmo comprometimento que seu predecessor. E finalizou 
comentando sobre a carta aberta do vice-prefeito Joailton em que demonstrou a 
sua insatisfação com a atual gestão do prefeito Jairo; Com a palavra o Vereador 
HELTON BRANDÃO também expressando a sua admiração e respeito pelo vice-
prefeito Joailton que apresentou uma carta aberta onde apresentou a sua 
insatisfação com a atual gestão do prefeito Jairo. Comentou sobre a conquista 
dos profissionais da enfermagem que, através de uma árdua luta desta Casa, 
conseguiram o tão esperado pagamento do seu novo piso salarial. Parabenizou 
os novos conselheiros tutelares pela vitória no pleito eleitoral do último domingo, 
a saber: Maziel, Marcelo e Alanda (eleitos), Clayton e Ivana (reeleitos). E 
finalizou se solidarizando com o vereador Cássio e sua esposa pela dolorosa, 
triste e constrangedora situação que passaram no último domingo, e espera que 
essa ação não fique impune e as medidas judiciais cabíveis sejam adotadas de 
forma célere e firme. O Sr. Presidente, verificando não haver mais quem queira 
fazer uso da palavra no período do GRANDE EXPEDIENTE, o finalizou, e após 
agradeceu ao público presente e aos vereadores pelo bom andamento dos 
trabalhos, e declarou encerrada a sessão. Do que para constar, Eu, AÉCIO 
FLÁVIO SILVA SOUSA, Analista Legislativo, Lavrei a presente Ata, que, após 
aprovada, será assinada e encaminhada à publicação no Diário Oficial da 
Câmara Municipal de Valença. 
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